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PRAKTICKÁ EXKURZE 

9.6.2022, Družstevní závody – strojírna Dražice s.r.o. 

      Dne 9.6.2022 studenti SOŠ Čelákovice s.r.o. navštívili formou praktické exkurze společnost 

Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o. Konkrétně se jednalo o studenty prvního a druhého 

ročníku oborů Zámečník, Operátor skladování. Autobusovou dopravu zajistil pan Ivan Vojta 

z Brandýsa nad Labem. Exkurzi zahájila v prostorách závodu v Dražicích personální ředitelka paní 

Jehlíková, která představila společnost od jejího počátku po současnost, včetně současné výroby a 

exportu. Poté předala slovo panu Miroslavu Lindovi, který působil během exkurze jako odborník z 

praxe. Pan Linda poučil studenty o bezpečnosti při návštěvě jednotlivých závodů a rozdal studentům 

výstražné vesty. Poté následoval přesun spolu s odborníkem panem Lindou autobusem do závodu 

v Luštěnicích, kde se nachází většina výroby. V tomto závodě mohli studenti vidět výrobu spirál do 

akumulačních nádrží, dále potom lisovnu, různá oddělení svařovny, řezání laserem, montážní linku 

malých ohřívačů, sklad a truhlárnu. Následně se návštěvníci přesunuli zpět do závodu v Dražicích, kde 

se občerstvili, poté navštívili smaltovnu a montážní linku velkých spotřebičů. Během exkurze měli 

účastníci možnost vidět nesčetně praktických ukázek, vyzkoušeli si vysokozdvižné vozíky, montáž 

keramických topných těles, dokončování ohřívačů jako je montáž termostatu, zapojení kabelů atd.  

Po skončení exkurze byli studenti zavedeni do zasedací místnosti, kde proběhla diskuze a byly 

zodpovězeny dotazy, kterých měli studenti velké množství. Ještě zbývalo vyplnit dotazníky od 

studentů, pedagogů a zástupce společnosti. 

Posledním bodem akce bylo předání osvědčení o absolvování exkurze studentům. Firma navázala se 

školou další spolupráci v rámci praktické výuky ve škole, má zájem o žáky na praxe a na brigády do 

výroby. Studenti získali pohled na výrobu ve významné a známé firmě v regionu. Získali povědomí o 

jednotlivých činnostech a práci v různých oddělení, kdy v závěru vznikne užitečný výrobek.       
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